

Soud poprvé nařídil francouzské vládě vyplatit odškodnění obětem znečištění ovzduší

infokuryr.cz/n/2023/06/23/soud-poprve-naridil-francouzske-vlade-vyplatit-odskodneni-obetem-znecistení-ovzduši

kuryr

23. června 2023

Pro takový verdikt neexistoval žádný precedens. Soud v Paříži nařídil vládě vyplatit odškodnění rodinám postiženým znečištěním ovzduší. V těchto případech byly děti hospitalizovány kvůli rozvoji chronických onemocnění. Obě rodiny žily blízko silničního okruhu hlavního města, uvádí France 24.



Watch Video At: https://youtu.be/_cbo2GsGgOs

Jde o právní verdikt bez precedentu v minulosti, který by mohl připravit cestu pro budoucí případy. Poprvé ve Francii správní soud v Paříži nařídil vládě odškodnit rodiny postižené znečištěným ovzduším ve městě.

HERMIONE BARONOVÁ, rodinná advokátka : *Jurisdikce neotevřela Pandořinu skříňku tvrzením, že všichni, kdo mají problémy s dýcháním s vysokou úrovní znečištění, mohou žádat*

odškodnění. Zabýváme se případy, kdy se rodiny musely přestěhovat, aby ochránily své děti před znečištěním.

Obě rodiny žily poblíž pařížského okruhu, který město obklopuje. Tři tisíce eur jako odškodné dostanou rodiče malého dítěte, které bylo hospitalizováno s chronickou bronchiolitidou. A dva tisíce eur rodině malé holčičky s opakovanými záněty uší.

Toto rozhodnutí je výhrou pro ekologické skupiny, které čekají na konkrétní opatření.

TONY RENUCCI, generální ředitel sdružení Respire : *Tato řešení jsou navržena tak, aby zlepšila kvalitu ovzduší, aby se vypořádala se zdroji znečištění, jako je doprava, znečištění pocházející z domácností, jako jsou kamna na dřevo. Je nutné zjednodušit používání jízdních kol, využívat MHD, přejít na nízkoemisní vozidla a změnit své každodenní návyky.*

Francouzská vláda má dva měsíce na to, aby rozhodnutí napadla. Ministerstvo pro ekologickou transformaci zahájilo soudní vyšetřování této záležitosti. Podle služby kvality ovzduší Air Paris se loni v oblasti Paříže dalo předejít 7900 úmrtím, pokud by byla přijata patřičná opatření k omezení znečištění ovzduší.

Datum vysílání 21. června 2023.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
